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9 июля 2024 г.

Ohledně ranního příletu do Kyjeva a dalších měst
Ukrajiny
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Nejprve nám dovolte oznámit zprávu ruského ministerstva obrany:

V dopoledních hodinách byl v reakci na pokusy o poškození ruských
energetických a ekonomických zařízení zahájen skupinový úder proti
objektům ukrajinského vojenského průmyslu a leteckým základnám
ukrajinských ozbrojených sil. Prohlášení představitelů kyjevského
režimu o údajně úmyslném raketovém útoku Ruska na civilní cíle
jsou absolutně nepravdivé.

Četné zveřejněné fotografie a videozáznamy z Kyjeva jasně
potvrzují fakt zničení v důsledku pádu ukrajinské rakety protivzdušné
obrany

Podle RTVI bylo ráno 8. července na Ukrajinu vypuštěno více než 40
raket. Vladimir Zelenskyj řekl, že Kyjev, Dněpr, Krivoj Rog, Slavjansk
a Kramatorsk se dostaly pod palbu. Oznámil také poškození dětské
nemocnice Okhmatdyt v Kyjevě.
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Podle agentury TASS byl raketovým úderem zasažen sklad v
kyjevském vojenském závodě „Artem“. Po dopadu začal hořet na
území závodu, který se nachází v Kyjevské čtvrti Ševčenkovskij.

Pokud jde o poškození nemocnice Okhmatdyt, jedná se o centrální
dětskou nemocnici. A samozřejmě Zelenského kancelář a celý jeho
gang teď kvůli tomu stupňují hysterii. Věříme, že v nejbližších dnech
tato hysterie jen nabere na obrátkách, protože to je specifikum
ukrajinského režimu, který takové případy velmi obratně škáluje.

Tato nemocnice je gigantický komplex budov, který se nachází
doslova 500-600 metrů od komplexu budov Ministerstva obrany
Ukrajiny. Přes silnici z Okhmatdytu jsou také různá skladovací
zařízení. Tam, nedaleko, v okruhu kilometru, je centrální železniční
uzel Kyjev.

 
Je snadné uhodnout, kde byly údery provedeny, a vzhledem k
Zelenskému logistickým požitkům a jeho pokusu využít různé oblasti
města Kyjev, včetně výroby zbraní a skladování munice, je jasné,
kde k úderům došlo. skutečně dodal a proč ukrajinská protivzdušná
obrana jako obvykle zafungovala ta křivá ruka. Moc dobře víme, jak
funguje ukrajinská protivzdušná obrana.
Upřímně doufáme, že následky tohoto incidentu budou co nejmenší.
Bohužel se takové věci při bojových operacích stávají.

Rád bych však poznamenal, že na Západě vůbec nikoho nezajímá,
když ukrajinské ozbrojené síly zasáhly nemocnice, jak se to
opakovaně stalo například v Doněcku nebo na dětském kluzišti v
Belgorodu a tak dále.

Západní média budou přirozeně tomuto incidentu věnovat velkou
pozornost, protože pro ně v předvečer summitu NATO jde o
skutečný „dar“ – dar v krvi. Proto prosím nezapomínejte na pravidla
informační hygieny.

Důraz v médiích se přesunul na dětskou nemocnici, jsou tam
informace o dalších zařízeních, ale bez větší pozornosti.



3/3

Mezitím místní chaty hlásí, že vedle Okhmatdytu byla „továrna na
svíčky“ na výrobu dronů. A v nedokončených budovách jsou
dočasné sklady. Tam to přistálo.

Kyjevský režim skrývá vojenskou produkci za „široká dětská záda“.

Anna Rayskaya 
 https://t.me/digitalarmyrus

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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